From: George D.Gerzelis [mailto:gerzelis@aristurtle.gr]

Sent: Tuesday, September 10, 2019 3:08 PM

To: Aouilibou Mapiva <ma.louizidou@deddie.gr>

Subject: Oepuég Euxaplotieg amo tnv olkoyevela TG Aristurtle

Ayarnt Ka.Aouicidou |,

OvopaZopal MNwpyog MNkepleAng Kal EKTTPOCWTIW TNV EPEUVNTIKA opdda Aristotle
University Racing Team Electric 1 aAAiwg Aristurtle.

H aywvioTikr) ceCév 2018-2019, Aoimtév £€@Tace 01O TEAOG TNG, ME TRV OMAdSA Pag va
ONMEIWVEI TIG CNUAVTIKOTEPEG BIOKPIOEIG OTNV I0TOPIA TNG, KATAKTWVTAG Hia
0éon oT1o BABPO TWV VIKNTWV £VOG €K TWV TTAYKOOUIWY dlaywviouwy Formula
Student, autév TG Formula SAE Italy, TTou éAafe xwpa oTto Varano de’ Melegari 1ng
ITahiag. To emmiTeuypa autd atroteAoloe OpaAMa TNG OUAdAC Pag aTrd TNV TV TNG
YEVVNOTG TNG Kal TTPOPAVWS N CUMPBOAN GAg G€ AuTH TNV ATTOTEAECUATIKA OUAAOYIKI)
TTPooTTABeIa aTTodeixBnke KABOPIOTIKNA.

AQevog, KaBopIoTIKA N OTAPIEN TOU £pyOU pAG HECW TG XOPNYiag oag, n oTToia
Mag divel TRV duvaTtdTNTA VA XPNOIUOTTOIOUNE TIG TEAEUTAIEG TEXVOAOYIKEG £EEAICEIG
TTPOKEINEVOU VO PEPOUNE €I TTEPAG TA OXEDIA JOG UTTO TNV TTiEON ATTAITNTIKWY
TTPOBECHIWV. AQETEPOU, TTIPOCPEPETE BUVAUN OTA PEAN TNG ONASAG pag Va
ouvexioouv va OOUAEUOUV Kal va aywviovTal KadBnuepivd, KaBwg oéBeoTe To épyo
MOg Kl TIICTEVETE OTIG SUVATOTNTESG MAG, WG VEOI, PIAGS0S0I Kal
EKKOAOATTITOMEVOI ETTIOTAMOVEG, TTOU CUMBAAAOUV OTNV gvioxXuon TnG
ETMICTNMOVIKAG AVATITUENG TNG XWPAG HAG.

AvayvwpifovTag TIG TTAPOXEG 0OG, OPEIANOUNE VO OOG EVNHEPUWOOUNE AETTTOPEPWG YIA
Ta €MTEUYPATA KAl TIG SIOKPIOEIG Hag 0ToUG dlaywviopous Tng Formula Student,
OTOUG OTTOIOUG EIXAME TNV XOPA VO CUPPETEXOUNE, ME TO TETAPTO Kal TTI0 £EEAIYUEVO
HOVOBETIo pag, uE TO Svopa OETIC.

EidIkOTEPQ, ME TTPWTN OTAON TNV ITAAi, OTTWG TTPOAVAPEPANE, KATOKTAOAME THV
3n 8éon oTo BABpO TNG YEVIKNAG KaTtdTagng oto diaywvioud Formula SAE Italy
ME TIG ETTIHEPOUG DIOKPICEIG:

e 1n Béon, yia SeUTEPN CUVEXOUEVN XPOVIA, GTO QYyWVIOUA
Tou Business Plan Presentation

e 3n Béon oToug finalists Tou aywviopatog Cost

e 3n Béon oTo araiTnTIKG aywviopa Endurance & Efficiency

e 4n Béon oTo aywviopa Acceleration

e 5n Béon ota aywviopata Skidpad kai Autocross.

Tnv auAaia TNG aywvioTIKAG 0OV £KAEIOE N deUTEPN KAl TEAEUTAIO OTACN TNG
Aristurtle, pye TN cuppeTOXA TNG OTOV 1IB1AITEPA ATTAITNTIKO Siaywvioud Formula
Student Germany, 1rou éAafe xwpa oto Hockenheimring tng Meppaviag. Agicel va
ONMEIWOBET TTWG N €1I0aywyn 01N ANioTA TWV CUPPETEXOUCWYV OUddwyY auTou Tou
dlaywviouou gival pia TToOAU OUCKOAN aTTo0TOAr], KOBWG K&BE opdda egeTdleTal TTAVW
o€ TE0T uYnAou BaBuou duokoAiag TTPOKEINEVOU va BIEKDIKNOEI yIA TO EICITAPIO TNG
ouppeToxnG. Ekei Aoimmov, otnv Mepuavia n ouadag pag OAOKARPWOE HE ETTITUXIO
TOUG TEXVIKOUG EAEYXOUG, KATAPEPVOVTAG VO DOKIPMOOTE KAl VO avapeTpnOei pe
MEPIK& aTTO TO KOPUQAiIO TTAVETTIOTAMIO 6AOU TO KOG OU.
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Adiau@iofnTnTa o1 emdO0EeIg auTég dev Ba uTTopoucav va yivouv
TTIPAYHATIKOTNTA, XWPig TRV CUMBOAR 0OG, TV TOTN 0OG OTO OpAd MAG KAl TV
oTAPISA 0ag OTO ATTAITNTIKO Hag Tagidl oTov KOGHO TNG NAEKTPOKIVNONG.

H 1oTopia 6pwg cuveyifetal. EmMoTpé@ouue SPIMUTEPOI KOl EPOSIATHEVOI
ME TIG A&EXAOTEG EUTTEIPIEG KAl TA JABAUATA TTOU PG TTPOCEPEPAV OI TTEPATUEVOI
Olaywviopoi. Avavewpévol Kal €TOIMOI VIO VEAX BIWHATA KOl TTPAYHATWON VEWV
oTOXWV.H véa aywvioTIkr) 0e(dv B€Tel akOuN TTIo YnAd Tov TTAXN. H opdda pag
KAVEI Ta TTPWTA TNG PBAMATA OTNV £PEUVA VIO THY KATAOOKEUR TOU TTPWTOU
autovopou povoBeoiou otnv EAAGSA.

KAgivovTag, 8a ABsAa va UTTOypapiow TTwg XaIpdpaoTe TTOAU, TTou o AEAAHE
atroTeAei EAOG TNG olkoyévela Twv agidAoywv Gold xopnywv pag. H othpign oag
HOG ETMITPETTEI VO OUVEXIOOUME VO £§EAICOCONAOTE.

‘Exouv emmouva@Bei pwtoypagicg atmo TIG SIAKPIOEIS JAG OTOUG PETIVOUG
dlaywviopoug.

George D. Gerzelis

Marketing, Management & Sponsors' Relations
Mobile : +30 6948890019

Email : gerzelis@aristurtle.gr
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